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Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het tweeminutendebat Informele Raad Concurrentiever- 
mogen d.d. 3 en 4 februari 2025, 

te weten: 

- de motie-Thijssen over pleiten voor het beschermen van 
de Nederlandse en Europese handelsbelangen (21501-30, 
nr. 625); 

- de motie-Thijssen over pleiten voor Europees gecoördi- 
neerd industriebeleid waarbij onnodige subsidies worden 
vermeden (21501-30, nr. 626); 

- de motie-Postma over pleiten voor vereenvoudiging van 
de CSRD en CSDDD zonder afbreuk te doen aan de essenti- 
ële duurzaamheidsdoelstellingen (21501-30, nr. 628). 

(Zie vergadering van heden.) 

De voorzitter: 
Op verzoek van mevrouw Postma stel ik voor haar motie 
(21501-30, nr. 628) aan te houden. 

Daartoe wordt besloten. 

De voorzitter: 
Dan gaan we nu eerst luisteren naar een stemverklaring 
van de heer Vermeer. 

De heer Vermeer (BBB): 
Ja, voorzitter. Ik heb eerst een stemverklaring over de motie 
op stuk nr. 626. BBB is voor Europese samenwerking waar 
het gaat om het beschermen van onze industrie. Met de 
spanningen van vandaag is dat enorm belangrijk. Maar we 
zien in deze motie vooral een oproep om het voortouw te 
nemen om ons industriebeleid bij de EU te leggen. Daarom 
stemmen wij tegen. 

Dan een stemverklaring over de motie op stuk nr. 628 ... 

De voorzitter: 
Die is aangehouden, dus we stemmen er niet over. 

De heer Vermeer (BBB): 
O, is die al aangehouden? Ik wou er best nog wat over 
zeggen. 

De voorzitter: 
Ja, wat nu, hè? 

De heer Vermeer (BBB): 

Wij willen stoppen met al die nieuwe regels! 

De voorzitter: 
Oké! Haha. 

In stemming komt de motie-Thijssen (21501-30, nr. 625). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD en FVD voor deze motie 
hebben gestemd en de leden van de overige fracties erte- 
gen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Thijssen (21501-30, nr. 626). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66 en NSC voor 
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige 
fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

Tot zover de stemmingen. 

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst. 
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